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Ediţiile „O poveste... cu

cântec!” ale emisiunii „Lumea şi
Noi” s-au difuzat până în
ianuarie la TVR Internaţional şi
au rămas postate pe platforma
tvrplus.ro, unde pot fi vizionate
oricând. 

CĂTĂLINA DIACONU
(Italia). Ajunsă la Roma în 1981,
pianista şcolită la Moscova a
edificat o carieră pedagogică de
trei decenii, încununată cu
actualul post de la
Conservatorul Santa Cecilia,
unde predă pian principal. În
ultimul timp, Catalina este
implicată la vârf în descoperirea
tinerilor înzestraţi, jurizând în
concursul internaţional „Dinu
Lipatti” şi asigurând
directoratul artistic al
festivalului tinerelor talente
româneşti din diaspora
„Propatria”; premiul
„Personalitatea europeană a

anului 2015” primit de curând este cea mai frumoasă
recompensă.

MARIUS DOBRA (Austria) De loc din Oradea,
Marius părea să aibă o carieră de succes în România,

cântând cu grupuri pop-rock
precum Maraton, Pe Cont
Propriu ori Riff. Dar, în 1989, la
sugestia tatălui său, a plecat în
Austria, unde a urcat cu o trupă
locală în topuri, dar colegii săi
nu au dorit să facă pasul spre
profesionism. Ajuns un om de
afaceri prosper, Marius la
implicat la maximum,
forţându-şi sănătatea. După
două atacuri de cord, s-a întors
la muzica rock, înfiinţând
propriu-i grup de blues, cu
succes. În curs de înregistrare a
celui de-al doilea disc, Marius
Dobra Band a reprezentat anul
trecut România la un festival
internaţional de la Bruxelles, a
avut câteva concerte şi în ţară
şi… cu toate acestea, reuşeşte să
stea mai mult acasă, alături de
cei dragi.

MIHAI TIVADAR
(Franţa) Claviaturist al unui
grup rock maramureşean,

Mihai a plecat la studii economice postuniversitare în
Franţa, în 2001, unde s-a şi stabilit (la Grenoble). După
câţiva ani, a reactivat trupa Dirty Shirt din Seiniul natal,
rămasă fără lider, şi împreună au ridicat ştacheta la cote
net superioare activităţii din ţară, Mihai luând în braţe
una dintre chitare. De ani buni de zile concertează în
Europa, lansând nu mai puţin de trei discuri. Mai mult,
în 2014 se clasează pe Locul al II-lea la Wacken (cel mai
important festival - concurs metal-rock din lume), anul
trecut apărând şi pe filmul aniversar al manifestării care
a împlinit 25 de ani. Tot Dirty Shirt se fac vinovaţi de mai
multe concerte europene în memoria Colectivului, iar la
Baia Mare, de ani de zile, Moş Crăciun e rocker (egida
unui festival rock din fiecare iarnă, care strânge fonduri
pentru diferite cazuri umanitare).

ROMULUS CRUCEANU (SUA). Plecat din
România în 1980 şi stabilit la New York, tânărul violonist
şi pianist a avut şansa să studieze, apoi să predea la
Queens College Aaron Copland (beneficiind de
laboratorul lui Robert Moog, inventatorul
sintetizatorului). Prin urmare, s-a dedicat muzicii
electronice – unul dintre discurile sale a fost nominalizat
în 1993 la premiul Grammy (secţiunea new age). În
ultimele două decenii a revenit de mai multe ori în
România, de fiecare dată cu un nou proiect. În anii din
urmă a colaborat la New York cu Ljubisa Ristic (chitarist
care a cântat cu nume importante în România anilor ’70
- ’80), iar la Londra cu Space Donovan, în spectacole tip
musical. În momentul filmării, la sfârşitul anului 2015,
Romulus lucra la discul-concept „Agnus Day”.

Doru IONESCU
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